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MINISTÉRIO PÚBLICO

CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

EXTRATO DE RESULTADOS DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 14 DE JUNHO DE 2022*
 
1.  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 29245 / 2022
ASSUNTO: Remoção interna e pelo critério de merecimento, para Jacobina - 6ª Promotoria de Justiça, de entrância fi nal.
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, indicou à Procu-
radora-Geral de Justiça, para remoção interna, pelo critério de merecimento, face ao cumprimento dos requisitos, o Promotor de 
Justiça  HUGO CESAR FIDELIS TEIXEIRA DE ARAÚJO. Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues 
e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
2.  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 29245 / 2022
ASSUNTO: Promoção, pelo critério de merecimento, para Jacobina - 6ª Promotoria de Justiça, de entrância fi nal, ou vaga rema-
nescente.
 DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, em primeiro escrutínio, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério 
Público, manteve indicado à Procuradora-Geral de Justiça, para promoção, pelo critério de merecimento, face ao cumprimento 
dos requisitos, o Promotor de Justiça MILLEN CASTRO MEDEIROS DE MOURA. Em seguida, o Colegiado, à unanimidade, indi-
cou à Procuradora-Geral de Justiça, para promoção, pelo critério de merecimento, a Promotora de Justiça TARSILA HONORATA 
MACEDO DA SILVA.    Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
3.  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 29246 / 2022
ASSUNTO: Remoção interna, pelo critério de antiguidade, para Jequié - 1ª Promotoria de Justiça, de entrância fi nal.
DECISÃO:  O Conselho, à unanimidade, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, indicou à Pro-
curadora-Geral de Justiça, para remoção interna, pelo critério de antiguidade, face ao cumprimento dos requisitos, o Promotor de 
Justiça LUCAS RAMOS DE VASCONCELOS.  Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio 
Carlos Oliveira Carvalho.0
 
4.  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 29246 / 2022
 ASSUNTO: Promoção, pelo critério de antiguidade, para Jequié - 1ª Promotoria de Justiça, de entrância fi nal, ou vaga remanes-
cente.
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, indicou à 
Procuradora-Geral de Justiça, para promoção, pelo critério de antiguidade, face ao cumprimento dos requisitos, a Promotora 
de Justiça ADRIANA HAHN PEREZ. Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos 
Oliveira Carvalho.
 
5.  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 29056 / 2022
ASSUNTO: Remoção interna, pelo critério de merecimento, para Salvador - 13ª Promotoria de Justiça Criminal - 2º Promotor(a) 
de Justiça, de entrância fi nal.
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, em primeiro escrutínio, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério 
Público, manteve indicada à Procuradora-Geral de Justiça, para remoção interna, pelo critério de merecimento, face ao cumpri-
mento dos requisitos, a Promotora de Justiça LEILA ADRIANA VIEIRA SEIJO DE FIGUEIREDO.  Em seguida, o Colegiado, por 
maioria, indicou à Procuradora-Geral de Justiça, para remoção interna, pelo critério de merecimento, os Promotores de Justiça 
LUÍS CLÁUDIO CUNHA NOGUEIRA e RITA MÁRCIA LEITE SANTOS.  Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria 
Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
6.  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 29056 / 2022
 ASSUNTO: Promoção, pelo critério de merecimento, para Salvador - 13ª Promotoria de Justiça Criminal - 2º Promotor(a) de 
Justiça, de entrância fi nal, ou vaga remanescente.
DECISÃO: O Conselho, preliminarmente, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, à unanimida-
de, julgou impedida de concorrer à promoção, por merecimento, a Promotora de Justiça SUZILENE MARIA RIBEIRO SOUZA, 
tendo em vista o disposto no art. 114, §2º, alínea b, da Lei Complementar nº 11/96. Em seguida, o Conselho, à unanimidade, 
manteve indicada à Procuradora-Geral de Justiça, para promoção, pelo critério de merecimento, a Promotora de Justiça CECÍLIA 
CARVALHO MARINS DOURADO. Após, o Colegiado, à unanimidade, indicou à Procuradora-Geral de Justiça, para promoção, 
pelo critério de merecimento, os Promotores de Justiça JOÃO MANOEL SANTANA RODRIGUES e AUGUSTO JOAQUIM DE 
AZEVEDO JÚNIOR. Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
7.  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA nº 29271 / 2022
 ASSUNTO: Promoção, pelo critério de merecimento, para Alagoinhas - 8ª Promotoria de Justiça, de entrância fi nal.
DECISÃO: O Conselho, em primeiro escrutínio, à unanimidade, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério 
Público, manteve indicados à Procuradora-Geral de Justiça, para promoção, pelo critério de merecimento, os Promotores de 
Justiça ÁVINER ROCHA SANTOS e MÁRCIO BELLAZZI DE OLIVEIRA. Em seguida, o Colegiado, por maioria, indicou à Procu-
radora-Geral de Justiça, para promoção, pelo critério de merecimento, a Promotora de Justiça VERA LEILANE MOTA ALVES DE 
SOUZA. Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
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8.  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 29272 / 2022
 ASSUNTO: Remoção, pelo critério de merecimento, para Camaçari - 11ª Promotoria de Justiça, de entrância fi nal.
DECISÃO:  O Conselho, à unanimidade, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, manteve 
indicados à Procuradora-Geral de Justiça, para remoção, pelo critério de merecimento, face ao cumprimento dos requisitos, 
os Promotores de Justiça MOACIR SILVA DO NASCIMENTO JÚNIOR, MILENA MORESCHI DE ALMEIDA e RAFAEL LIMA PI-
THON. Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
9.   PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 29273 / 2022
 ASSUNTO: Promoção, pelo critério de merecimento, para Camaçari - 12ª Promotoria de Justiça, de entrância fi nal.
DECISÃO: O Conselho, preliminarmente, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, à unanimida-
de, julgou impedido de concorrer à promoção, pelo critério de merecimento, o Promotor de Justiça AROLDO ALMEIDA PEREIRA, 
tendo em vista o disposto no art. 112, §5º, da Lei Complementar nº 11/96. Em seguida, o Conselho, à unanimidade, manteve indi-
cado à Procuradora-Geral de Justiça, para promoção, pelo critério de merecimento, o Promotor de Justiça LUCIANO MEDEIROS 
ALVES DA SILVA. Após, o Colegiado, à unanimidade, indicou à Procuradora-Geral de Justiça, para promoção, pelo critério de 
merecimento, os Promotores de Justiça LETÍCIA CAMPOS BAIRD e NATALY SANTOS DE ARAÚJO. Ausentes, justifi cadamente, 
os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
10.  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 29274 / 2022
 ASSUNTO: Remoção, pelo critério de merecimento, para Irecê - 7ª Promotoria de Justiça, de entrância fi nal.
DECISÃO: O Conselho, preliminarmente, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, à unanimi-
dade, julgou impedido a concorrer à remoção, pelo critério de merecimento, o Promotor de Justiça ALEX BEZERRA BACELAR, 
tendo em vista o disposto no artigo art. 114, §2º, alínea b, da Lei Complementar nº 11/96. Em seguida, o Colegiado, à unanimida-
de, indicou à Procuradora-Geral de Justiça, para remoção, pelo critério de merecimento, os Promotores de Justiça RICARDO DE 
ASSIS ANDRADE, IGOR CLOVIS SILVA MIRANDA e FÁBIO NUNES BASTOS LEAL GUIMARÃES. Ausentes, justifi cadamente, 
os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
11.  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 29464 / 2022
ASSUNTO: Promoção, pelo critério de antiguidade, para Brumado - 4ª Promotoria de Justiça , de entrância fi nal.
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, indicou à Pro-
curadora-Geral de Justiça, para promoção, pelo critério de antiguidade, face ao cumprimento dos requisitos, a Promotora de 
Justiça DANIELA DE ALMEIDA. Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira 
Carvalho.
 
12.  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 29405 / 2022
 ASSUNTO: Promoção, pelo critério de antiguidade, para Santo Amaro - 3ª Promotoria de Justiça, de entrância intermediária.
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, indicou à 
Procuradora-Geral de Justiça, para promoção, pelo critério de antiguidade, face ao cumprimento dos requisitos, o Promotor de 
Justiça RAFAEL MACEDO COELHO LUZ ROCHA. Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e 
Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
13.  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 29557 / 2022
ASSUNTO: Remoção interna, pelo critério de antiguidade, para Salvador - 7ª Promotoria de Justiça de Família - 1º  Promotor(a) 
de Justiça, de entrância fi nal.
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, indicou à Procu-
radora-Geral de Justiça, para remoção interna, pelo critério de antiguidade, face ao cumprimento dos requisitos, a Promotora de 
Justiça ANA LUZIA DOS SANTOS SANTANA. Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio 
Carlos Oliveira Carvalho.
 
14.   PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 29557 / 2022
ASSUNTO: Remoção, pelo critério de antiguidade, para Salvador - 7ª Promotoria de Justiça de Família - 1º Promotor(a) de Jus-
tiça, de entrância fi nal, ou vaga remanescente.
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, indicou à Pro-
curadora-Geral de Justiça, para remoção, pelo critério de antiguidade, face ao cumprimento dos requisitos, a Promotora de Jus-
tiça MONIA LOPES DE SOUZA GHIGNONE.  Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio 
Carlos Oliveira Carvalho.
 
15.  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA - SIGA N° 27874/2022
ORIGEM: Conselho Superior do Ministério Público
ASSUNTO: Comunicação de entrega de dissertação de mestrado
INTERESSADO(A)(S): Promotora de Justiça Andréa Scaff  de Paula Mota
  RELATORIA: 8º Conselheiro – Paulo Gomes Júnior 
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, reconheceu o cumprimento do dever funcional da interessada, em conformidade com a 
Resolução CSMP/BA nº 98/2020, determinando o devido arquivamento dos autos, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
tes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
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16.  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA - SIGA N° 29544/2022
ORIGEM: Conselho Superior do Ministério Público
ASSUNTO: Requerimento de renúncia à remoção
INTERESSADO(A)(S): Promotor de Justiça Márcio Bellazzi de Oliveira
RELATORIA: 1º Conselheiro – Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, homologou a renúncia, sem a aplicação da sanção prevista no art. 112, § 5º, da Lei 
Complementar nº 11, de 18 de janeiro de 1996, nos termos do voto do Relator.  Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita 
Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
17.  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA - SIGA Nº 31912/2022
ORIGEM: Secretaria-Geral do Ministério Público
ASSUNTO: Promotorias de Justiça a serem oferecidas para designação dos Promotores de Justiça Substitutos, nomeados pelo 
Ato n. 297, de 19 de maio de 2022.
INTERESSADO(A)(S): Promotores de Justiça Substitutos, nomeados pelos Ato n. 297, de 19 de maio de 2022.
DECISÃO:  O   Conselho   Superior, à unanimidade, decidiu opinar favoravelmente ao oferecimento das seguintes Promotorias 
de Justiça para designação inicial  dos Promotores de Justiça substitutos nomeados pelo Ato n. 297, de 19 de maio de 2022, 
atendendo o interesse do serviço: 1ª Promotoria de Justiça de Santa Maria da Vitória, Promotoria de Justiça de Correntina, Pro-
motoria de Justiça de Serra Dourada, 1ª Promotoria de Justiça de Bom Jesus da Lapa, Promotoria de Justiça de Formosa do 
Rio Preto, 2ª Promotoria de Justiça de Mucuri, 4ª Promotoria de Justiça de Valença, 5ª Promotoria de Justiça de Serrinha, 19ª 
Promotoria de Justiça de Feira de Santana. Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio 
Carlos Oliveira Carvalho.
 
18.  INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.36578/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Caculé
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): Arquias José Teixeira
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
19.  INQUÉRITO CIVIL N° 168.0.98381/2009
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Medeiros Neto
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações
INTERESSADO(A)(S): Millenio Transportes; Município de Medeiros Neto; Robinson Araújo Santos
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
20.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 015.0.101024/2012
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Araci
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público do Estado da Bahia; Prefeitura Municipal de Araci
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
21.  INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.125929/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Reserva Legal
INTERESSADO(A)(S): Texas Empreendimentos Ltda
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
22.  INQUÉRITO CIVIL N° 698.0.127597/2008
ORIGEM: 6ª Promotoria de Justiça de Irecê
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Empregado Público / Temporário
INTERESSADO(A)(S): Joacy Nunes Dourado
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
23.  INQUÉRITO CIVIL N° 320.0.178644/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Tanhaçu
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ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital
INTERESSADO(A)(S): João Francisco Santos
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
24.  INQUÉRITO CIVIL Nº 706.0.185363/2014
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Porto Seguro
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível
INTERESSADO(A)(S): Município de Porto Seguro/Ba
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
25.  INQUÉRITO CIVIL  N° 723.0.216504/2013
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Itamaraju
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Tribunal de Contas do Estado da Bahia
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
26.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 152.0.221816/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Lençóis
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): Pousada Lua Rara
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
27.  INQUÉRITO CIVIL N° 681.0.221845/2015
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Euclides da Cunha
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Hospitais e Outras Unidades de 
Saúde
INTERESSADO(A)(S): Bruno Cavalcante Dias; Município de Quijingue
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
28.  INQUÉRITO CIVIL N° 698.0.260127/2016
ORIGEM: 6ª Promotoria de Justiça de Irecê
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações
INTERESSADO(A)(S): Câmara Municipal de Vereadores de Ibititá; Tasso Araújo Rocha
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
29.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 026.9.195492/2017
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Poções
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Ananias Ramos Lima
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
30.  INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.220042/2017
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Contra o Patrimônio > Fraude à Execução;
 - Direito Penal > Crimes Contra o Patrimônio > Fraude na Entrega de Coisa;
 - Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos 
INTERESSADO(A)(S): Maurício Salim Sahade Araújo; Município de Salvador; Município do Salvador; Nutriplus
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RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
31.  INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.232646/2017
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Nazaré
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Jorge Antônio Castellucci Ferreira
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
32.  INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.249460/2017
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 7º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Hospitais e Outras Unidades de 
Saúde
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Fernanda Assunção Chagas; Ivina Alana Barbosa Bastos; Marinalva Avelina Damião; Mari-
sa Bispo dos Santos; Patrícia Damião dos Santos
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
33.  INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.41574/2018
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 2º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Modalidade / Limite
INTERESSADO(A)(S): Instituto Caboré de Desenvolvimento Sustentável; Marcos Amorim; Marcus Vinícius Passos Raimundo; 
Município do Salvador; SEMOP - Secretaria Municipal de Ordem Publica
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
34.  INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.51489/2018
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; João Henrique Barradas Carneiro; Karine Campos Espinheira; Município do Salvador; Tri-
bunal de Contas dos Municípios
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
35.  INQUÉRITO CIVIL N° 020.9.68507/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Lençóis
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura de Barra da Estiva
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
36.  INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.183320/2018
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Fazenda Pública - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Trabalho > Verbas Remuneratórias - Indenizatórias e Benefícios > Plano de Saúde
INTERESSADO(A)(S): Caixa de Assistência dos Funcionários do Banco do Brasil; Cooperativa de Cirurgiões Cardiovasculares 
ou Torácicos do Estado da Bahia; Cristiano Ourives
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
37.  INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.13656/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Itaberaba
ASSUNTO: Direito Ambiental > Fauna
- Direito Ambiental > Mineração
INTERESSADO(A)(S): Lagoa Matérias Primas Ltda; Procuradoria Geral do Estado da Bahia
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RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
38.  INQUÉRITO CIVIL N° 644.9.62966/2019
ORIGEM: 11ª Promotoria de Justiça de Vitória da Conquista
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Não Discriminação > Social
INTERESSADO(A)(S): Alexandre Mendes Spinola Queiroz
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
39.  INQUÉRITO CIVIL N° 707.9.164745/2019
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Poções
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital > Anulação e Correção de 
Provas / Questões
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital > Classifi cação e/ou Preterição
INTERESSADO(A)(S): BRB Assessoria e Consultoria; Henrique de Oliveira Costa; Lucas Vieira Liberino; Maísa Cristina Maga-
lhães Muñoz; Mariana Aguiar Manenti; Prefeitura Municipal de Mirante
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
40.  INQUÉRITO CIVIL N° 224.9.231139/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Piritiba
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Dano Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Robério Silva Souza
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
41.  INQUÉRITO CIVIL N° 593.9.3816/2020
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Modalidade / Limite
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Edital
INTERESSADO(A)(S): Comissão Provisória do Partido Ecológico Nacional de Cristópolis; Município de Cristópolis
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
42.  INQUÉRITO CIVIL N° 597.9.54116/2020
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Valença
ASSUNTO: Questões de Alta Complexidade - Grande Impacto e Repercussão > Covid-19
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar > Internação
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar > Atendimento/
Tratamento Ambulatorial
INTERESSADO(A)(S): Município de Valença; Santa Casa de Misericórdia de Valença
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
43.  INQUÉRITO CIVIL N° 677.9.94276/2020
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Brumado
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Malhada de Pedras
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
44.  INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.97933/2020
ORIGEM: Salvador - 3ª Promotoria de Justiça de Direitos Humanos - 3º Promotor(a) de Justiça
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ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Pessoa Idosa > Direitos e 
Garantias Fundamentais
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Pessoa Idosa > Medidas de Proteção 
> Abrigo em Entidade
INTERESSADO(A)(S): Doce Lar Terceira Idade
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
45.  INQUÉRITO CIVIL N° 647.9.225774/2020
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Eunápolis
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Ordem Urbanística > Posturas Municipais
INTERESSADO(A)(S): Associação de Moradores do Jardim América; Município de Eunápolis
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
46.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 003.9.65995/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Condomínio Morada dos Pássaros; Marcos Paulo dos Santos Silva
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
47.  INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.318954/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 5º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Práticas Abusivas
INTERESSADO(A)(S): Mistura Fina Restaurante Ltda
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar o arquivamento com Termo de Ajustamento de Conduta, nos ter-
mos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira 
Carvalho.
 
48.  PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 111.9.331527/2021
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Dias D’Ávila
ASSUNTO: Direito da Saúde > Pública > Fornecimento de Medicamentos > Registrado Na Anvisa > Padronizado
INTERESSADO(A)(S): Josefi ra da Silva Cerqueira
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu não conhecer o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
49.  INQUÉRITO CIVIL N° 701.9.335035/2021
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Itapetinga
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Carlene Viana Nunes Silva
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar o arquivamento com Termo de Ajustamento de Conduta, nos ter-
mos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira 
Carvalho.
 
50.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 596.9.358340/2021
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Ordem Urbanística > Posturas Municipais
INTERESSADO(A)(S): ADECAM - Associação em Defesa dos Empreendedores, Camelôs do Centro Comercial Popular de Feira 
de Santana; Concessionária Feira Popular S/A; Município de Feira de Santana
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Rela-
tor(a). Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
51.  NOTÍCIA DE FATO N° 598.9.394994/2021
ORIGEM: 12ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Pessoa Idosa > Medidas de 
Proteção > Inclusão Em Programa Ofi cial de Saúde > O Próprio Idoso
INTERESSADO(A)(S): José Dias dos Santos
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RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Rela-
tor(a). Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
52.  NOTÍCIA DE FATO SIGA N° 003.9.185408/2022
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 3º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Pedro Augusto Lopes Sabino
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por maioria, resolveu conhecer e prover o recurso, determinando o retorno dos autos à origem, a fi m de 
que seja a UNEB instada a informar ao Ministério Público se oportunizou a remoção a servidores do quadro antes da abertura 
do concurso público para provimento das vagas, nos termos do voto divergente da Corregedora-Geral. Vencidos o Relator e o 
Conselheiro Luiz Eugênio Fonseca Miranda, que conheciam e negavam provimento ao recurso. Ausentes, justifi cadamente, os 
Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
53.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.410/2013
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Antônio José Imbassahy da Silva; João Henrique Barradas Carneiro
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
54.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.11295/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de São Desidério
ASSUNTO: Direito da Saúde > Pública > Fornecimento de Medicamentos > Registrado na Anvisa > Padronizado
- Direito da Saúde > Pública > Fornecimento de Medicamentos > Oncológico
INTERESSADO(A)(S): Secretaria de Saúde do Estado da Bahia; Washington Luiz Dias de Souza
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
55.  INQUÉRITO CIVIL Nº 608.0.22931/2014
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Jequié
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Domínio Público > Ordenação da Cidade / Plano Diretor
INTERESSADO(A)(S): Moradores da Rua Eufl ozino Almeida; Município de Jequié
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
56.  PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO Nº 305.0.26505/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sento Sé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar
INTERESSADO(A)(S): Elita Maria da Conceição
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
57.  INQUÉRITO CIVIL Nº 015.0.34274/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Araci
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público do Estado da Bahia; Prefeitura Municipal de Araci- Bahia em face de Maria Edneide 
Torres Silva Pinho
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
58.  INQUÉRITO CIVIL Nº 706.0.37857/2016
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Porto Seguro
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Contratos Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Cláudia Silva Santos Oliveira; Município de Porto Seguro; Secretaria de Administração de Porto Seguro
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
59.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.77853/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede Barreiras
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ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos a Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Gené-
tico > Crimes Contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): Fazenda Caraíbas
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
60.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.124369/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente  com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes Contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): Empreendimento Agropec Alexander Ltda
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
61.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.125853/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente  com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): Nordeste Florestal e Agrícola S/A
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
62.  INQUÉRITO CIVIL Nº 222.0.128390/2009
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Iaçú
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): Nordeste Florestal e Agrícola S/A
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
63.  INQUÉRITO CIVIL Nº 168.0.131757/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Medeiros Neto
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Transporte Aéreo > Atraso de Vôo
INTERESSADO(A)(S): Expresso Brasileiro Transportes Ltda; Prefeitura Municipal de Medeiros Neto
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
64.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.134305/2010
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Itarantim
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes Contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): IMA - Instituto do Meio Ambiente; Indústria e Comércio de Laticínios Vitória
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
65.  INQUÉRITO CIVIL Nº 592.0.134975/2014
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Senhor do Bonfi m
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Ensino Fundamental e Médio > Matrícula
INTERESSADO(A)(S): Escola Estadual Professor Júlio César Salgado
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
66.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 222.0.136776/2009
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Iaçu
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Carlito Couto de Britto
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
67.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.0.136793/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Encruzilhada
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): Edelio Luís Dias Santos
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
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68.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 179.0.168911/2016
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Morro do Chapéu
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Licitações
INTERESSADO(A)(S): Conselho Municipal de Saúde de Morro do Chapéu
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
69.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 693.0.169901/2013
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Campo Formoso
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Adriana Gomes Ferreira Ribeiro; Anália Freire Bruno Morces; Deuzana Lopes Vieira; Leila Regina Curaca 
da Silva; Marcela Nunes da Silva Gomes; Márcia Vieira Bernardino; Tisiane Simões Corrêa
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
70.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.179771/2013
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações
INTERESSADO(A)(S): Cássio Luís Alves Martins; Ponteseg Seguranca Patrimonial Ltda
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
71.  INQUÉRITO CIVIL Nº 323.0.181823/2014
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Irará
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Adailton Nunes de Souza Leão
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
72.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.182913/2016
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Governo do Estado da Bahia;  Washington Luís Cruz
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
73.  INQUÉRITO CIVIL Nº 128.0.184595/2009
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente de Valença
ASSUNTO: Direito Ambiental > Revogação/Concessão de Licença Ambiental
- Direito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Poluição
- Direito Ambiental > Área de Preservação Permanente
INTERESSADO(A)(S): Luiz Alberto Barreto de Andrade; Sociedade
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
74.  INQUÉRITO CIVIL Nº 056.0.200468/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Maus Tratos
INTERESSADO(A)(S): Cleidiesse dos Santos Barbosa
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
75.  INQUÉRITO CIVIL Nº 056.0.215569/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Responsabilidade do Fornecedor
INTERESSADO(A)(S): EMBASA; Moradores de Cansanção
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
76.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.217225/2015
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ORIGEM: Promotoria de Justiça de Itarantim
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes Contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): Sisinio Galvão Marinho Filho
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
77.  INQUÉRITO CIVIL Nº 249.9.61235/2017
ORIGEM: Feira de Santana - Promotoria de Justiça Especializada em Sonegação Fiscal
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Intervenção no Domínio Econômico > Proteção à Livre 
Concorrência > Cartel
INTERESSADO(A)(S): Neiverson Araújo Costa; Pedro Alexandre Nascimento Silva
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
78.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 728.9.62959/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Santa Cruz Cabrália
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Responsabilidade do Fornecedor > Produto Impróprio
INTERESSADO(A)(S): Supermercado Sagitário Ltda - ME
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
79.  INQUÉRITO CIVIL Nº 152.9.76121/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Lençóis
ASSUNTO: Direito Ambiental > Revogação/Concessão de Licença Ambiental
- Direito Ambiental > Patrimônio Cultural
INTERESSADO(A)(S): Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional; Prefeitura Municipal de Andaraí; Preposto do Institu-
to do Patrimônio Artístico e Cultural do Estado da Bahia - IPAC
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
80.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.79660/2017
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Processo Administrativo Discipli-
nar ou Sindicância > Responsabilidade Civil do Servidor Público / Indenização ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Andréa Ariadna Santos Correia; Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Sal-
vador; Jailton Santana de Jesus; Keith Carla Argolo dos Santos; Maria Aparecida Silna Lima; Maria Joselita Bastos de Araújo; 
Vagner Carneiro Silva; Zilma Brito dos Santos
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
81.  INQUÉRITO CIVIL Nº 247.9.83884/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Riacho de Santana
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Carlos Alberto Fernandes; Juscélio Alves Fonseca; Prefeitura Municipal de Matina; Wagner Marcos de 
Castro
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
82.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 598.9.233882/2017
ORIGEM: 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Fornecimento de Energia Elétrica
INTERESSADO(A)(S): Comunidade da Fazenda Juramento Dois
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
83.  INQUÉRITO CIVIL Nº 593.9.42498/2018
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Bessa e Pires Medicina Diagnóstica Ltda; CDI - Centro de Diagnóstico por Imagem Ltda; João Barbosa 
de Souza Sobrinho; M.D Saúde S/S Ltda; Município de Barreiras; Ortoclínica Ltda
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RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
84.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.46292/2018
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Elias Nunes Dourado; Grupo Ecológico, Desportivo e Cultural Antônio Conceição Reis; Superintendência 
dos Desportos do Estado da Bahia
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
85.  INQUÉRITO CIVIL Nº 692.9.48278/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Urandi
ASSUNTO: Direito Ambiental > Mineração
INTERESSADO(A)(S): Cerâmica Rodrigues e Silva Ltda
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
86.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.104482/2018
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Convênio
INTERESSADO(A)(S): Aline Fernanda Almeida Peixoto; Edelvino da Silva Góes Filho; Procuradoria Geral do Estado da Bahia; 
Voluntárias Sociais da Bahia
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
87.  INQUÉRITO CIVIL Nº 167.9.116513/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente de Mata de São João
ASSUNTO: Direito Ambiental > Reserva Legal
INTERESSADO(A)(S): Gilvando Barreto da Silva; Rita de Cássia da Silva
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
88.  INQUÉRITO CIVIL Nº 706.9.126983/2018
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Porto Seguro
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Empresa RN Costa Comercial Ltda.
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
89.  INQUÉRITO CIVIL Nº 593.9.192687/2018
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Modalidade / Limite
INTERESSADO(A)(S): Bagdede, Tanajura & Advogados Associados; Henrique Tanajura Silva; Município de Barreiras; Osman 
Tadeu de Almeida Bagdede; Valter Luiz Sant’ana
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
90.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.4334/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Valença
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Joelson Fernandes dos Santos
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
91.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.13453/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Companhia Baiana de Pesquisa de Mineração e Água Mineral; Hari Alexandre Brust
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
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DECISÃO: Julgamento adiado
 
92.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.22465/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Barraca do Lôro Bar e Restaurante; Grupo Comunitário Stellafl a
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
93.  INQUÉRITO CIVIL Nº 592.9.48088/2019
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça da Senhor do Bonfi m
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Modalidade / Limite
INTERESSADO(A)(S): Cláudio Roberto Vítor Soares; Município de Senhor do Bonfi m
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
94.  INQUÉRITO CIVIL Nº 707.9.66981/2019
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Poções
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Francisco Lúcio Meira Santos; Leda Sousa Bastos; Prefeitura Municipal de Mirante
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
95.  INQUÉRITO CIVIL Nº 600.9.74696/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Antônio Machado Souza da Silva
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
96.  INQUÉRITO CIVIL Nº 272.9.111297/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça  de Igaporã
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Igaporã
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
97.  INQUÉRITO CIVIL Nº 596.9.150231/2019
ORIGEM: 21ª Promotoria de Justiça da Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Abuso de Poder
INTERESSADO(A)(S): Danniela Britto de Carvalho
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
98.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.158528/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça da Igaporã
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Hospitais e Outras Unidades de 
Saúde
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Daniela Castellucci
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
99.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 598.9.201756/2019
ORIGEM: 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Fornecimento de Água
INTERESSADO(A)(S): Antônia dos Anjos Neponucena; Reinaldo Saturnino da Costa; Serviço Autônomo de Água e Esgoto - 
SAAE de Juazeiro
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
100.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.217208/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito da Saúde > Pública > Vigilância Sanitária e Epidemiológica
INTERESSADO(A)(S): Leandro Bastos Nunes
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RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
101.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.232379/2019
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Camaçari
ASSUNTO:  Direito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Sulfabrás Sulfatos do Brasil Ltda
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
102.   INQUÉRITO CIVIL Nº 600.9.233361/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Raimundo de Souza Silva
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
103.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.240588/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 3º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Clipo Serviços Médicos Sociedade Simples Ltda; Município de Salvador
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
104.   INQUÉRITO CIVIL Nº 593.9.37171/2020
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Barreiras
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
105.   INQUÉRITO CIVIL Nº 591.9.102478/2020
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crime Contra a Administração Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Anônimo
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
106.   INQUÉRITO CIVIL Nº 218.9.127444/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Piatã
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Jaime de Oliveira Rosa
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
107.   INQUÉRITO CIVIL Nº 592.9.152444/2020
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Senhor do Bonfi m
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Oferta e Publicidade
INTERESSADO(A)(S): Clínica Cemeback; Raphael Ivantes Huback
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
108.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.227595/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Combustíveis e Derivados
INTERESSADO(A)(S): Posto Br Jardim dos Namorados
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RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
109.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO Nº 114.9.239825/2020
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Entre Rios
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Manoelito Argolo dos Santos Júnior; Município de Entre Rios
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
110.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.310/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Fauna
INTERESSADO(A)(S): Condomínio Veredas do Sol Residências
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
111.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.58119/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Fauna
 - Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Wesley Novaes Mascarenhas
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
112.   INQUÉRITO CIVIL Nº 709.9.67480/2021
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Simões Filho
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Joilton Santos da Paixão
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
113.   PROCEDIMENTO MINISTERIAL N° 003.9.72735/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Anderson Sandro Pinto Ferreira
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
114.   INQUÉRITO CIVIL Nº 592.9.74165/2021
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Senhor do Bonfi m
ASSUNTO: Direito da Saúde > Pública > Vigilância Sanitária e Epidemiológica
- Questões de Alta Complexidade
- Grande Impacto e Repercussão > Covid-19
INTERESSADO(A)(S): David Cordeiro
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
115.   INQUÉRITO CIVIL Nº 680.9.80461/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Castro Alves
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital > Classifi cação e/ou Preterição
INTERESSADO(A)(S): Agentes de Saúde de Rafael Jambeiro; Município de Rafael Jambeiro
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
116.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.201357/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 3º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Associação Saúde em Movimento – ASM; Município de Salvador
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
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117.   INQUÉRITO CIVIL Nº 598.9.201480/2021
ORIGEM: 11ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar > 
Atendimento/Tratamento Ambulatorial
INTERESSADO(A)(S): Cirilo Romualdo da Silva; Elaine Soares de Oliveira Santos; Hospital Promatre de Juazeiro
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
118.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.257488/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Transporte Aquaviário
INTERESSADO(A)(S): Capitania do Portos; Internacional Travessias - Sistema Ferryboat; Lanchas Terminal Marítimo Salvador 
- Itaparica
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
119.   INQUÉRITO CIVIL Nº 646.9.304471/2021
ORIGEM: 12ª Promotoria de Justiça de Itabuna
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Infrações Administrativas
INTERESSADO(A)(S): Cácio Murilo Oliveira Rocha; Débora Consuelo Neves Queiroz
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
120.   INQUÉRITO CIVIL Nº 522.9.64150/2022
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sobradinho
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Adilson Rodrigues Ribeiro
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
121.   NOTÍCIA DE FATO Nº 677.9.77062/2022
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Brumado
ASSUNTO: Direito à Educação > Qualidade > Período Integral
INTERESSADO(A)(S): Sérgio Martins de Souza Queiroz
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
122.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.49826/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 7º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar > 
Atendimento/Tratamento Ambulatorial
INTERESSADO(A)(S): Leandro Bastos Nunes
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Julgamento adiado
 
123.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.7194/2012
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Itarantim
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes Contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): PETEG - Pesquisa Técnica em Geologia Ltda
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
124.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.12994/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Euclides da Cunha
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): Edna Meirelhes de Aquino
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
125.   INQUÉRITO CIVIL N° 677.0.46052/2010
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Brumado
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ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Brumado
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
126.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.0.51802/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus 
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Laureano Garcia
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
127.   INQUÉRITO CIVIL N° 593.0.52129/2016
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Câmara de Vereadores de Cristópolis; Ministério Público do Estado da Bahia
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
128.   INQUÉRITO CIVIL N° 305.0.61800/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sento Sé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Ensino Fundamental e Médio > Merenda
INTERESSADO(A)(S): APLB - Sento Sé
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
129.   INQUÉRITO CIVIL N° 702.0.78203/2015
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Jacobina
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Amaleide Lima dos Santos
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar o arquivamento com Termo de Ajustamento de Conduta, nos ter-
mos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira 
Carvalho.
 
130.   INQUÉRITO CIVIL N° 152.0.93606/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Lençóis
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Tropical Transportes Ipiranga Ltda
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
 DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
131.   INQUÉRITO CIVIL N° 696.0.110082/2009
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Candeias
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes Contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): Moradores da Fazenda Mamão; Moradores do Povoado de Pindoba; Petrobras - Petróleo Brasileiro S/A
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
132.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.123897/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes Contra a Flora
- Direito Ambiental > Reserva Legal
INTERESSADO(A)(S): Adalton Carneiro Júnior
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
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DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
133.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.124377/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em de Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes Contra a Flora
- Direito Ambiental > Reserva Legal
INTERESSADO(A)(S): Eraldo Barreto
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
134.   INQUÉRITO CIVIL N° 222.0.130581/2009
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Iaçu
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Valtemiro Santana dos Santos
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
135.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.134319/2010
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Itarantim
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes Contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): IMA - Instituto do Meio Ambiente; Laticínio Três Estrelas Ltda
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
136.   INQUÉRITO CIVIL N° 702.0.183939/2014
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Jacobina
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Alex Silva Souza
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
137.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.203044/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Domínio Público > Bens Públicos
INTERESSADO(A)(S): José Zito Góes de Sena
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
138.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.209646/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Agentes Políticos > Prefeito > Prestação de Contas
INTERESSADO(A)(S): Luiz Batista de Jesus
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
139.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.226481/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Domínio Público > Bens Públicos
INTERESSADO(A)(S): Luiz Batista de Jesus; Município de Cansanção
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
140.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.230680/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Domínio Público > Bens Públicos
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INTERESSADO(A)(S): Município de Cansanção; José Renato Reis
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
141.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.241682/2012
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Conselhos > Conselho de Direitos da Criança e Adoles-
cente > Municipal
INTERESSADO(A)(S): Conselho Municipal da Criança e do Adolescente de Cansanção
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
142.   INQUÉRITO CIVIL Nº 593.9.101465/2017
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário; Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Enriquecimento Ilícito; Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Adminis-
trativa > Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Antônio Henrique de Souza Moreira; Viação Cidade de Barreiras Ltda.
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
143.   INQUÉRITO CIVIL N° 702.9.112908/2017
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Jacobina
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Hospitais e outras Unidades de 
Saúde
INTERESSADO(A)(S): Secretaria de Saúde de Jacobina
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
144.   INQUÉRITO CIVIL N° 280.9.234688/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de São Desidério
ASSUNTO: Direito Ambiental > Área de Preservação Permanente
INTERESSADO(A)(S): Fazenda Charrua V
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
145.   INQUÉRITO CIVIL N° 702.9.269518/2017
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Jacobina
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Hospitais e outras Unidades de 
Saúde
INTERESSADO(A)(S): Fundo Municipal de Saúde do Município de Jacobina
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
146.   INQUÉRITO CIVIL N° 702.9.41321/2018
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Jacobina
ASSUNTO:  Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Ensino Fundamental e Médio > Material 
Didático
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Ensino Fundamental e Médio > Merenda
INTERESSADO(A)(S): Município de Jacobina; Secretaria Municipal de Educação de Jacobina
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar o arquivamento com Termo de Ajustamento de Conduta, nos ter-
mos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira 
Carvalho.
 
147.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.220701/2018
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 7º Promotor(a) 
de Justiça
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ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Secretaria de Saúde do Estado da Bahia
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: Procedimento retirado de pauta a pedido do(a) Relator(a).
 
148.   INQUÉRITO CIVIL Nº 593.9.44647/2019
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): João Barbosa de Sousa Sobrinho; Jose Barbosa Pires Júnior; Nereu Paulo Bertoli
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
149.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.98148/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
150.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.137849/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito do Trabalho > Responsabilidade Civil do Empregador > Indenização por Dano Moral > Assédio Moral
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Desvio de Função
INTERESSADO(A)(S): Unidade de Saúde da Família – USF; Viviangela Andrade Costa Medeiro
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
151.   INQUÉRITO CIVIL N° 600.9.205792/2019
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Claudionice Barboza
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
152.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.22878/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar > 
Atendimento/Tratamento Ambulatorial
INTERESSADO(A)(S): Suani Pereira dos Santos
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
153.   INQUÉRITO CIVIL N° 600.9.47800/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Júlia Coelho Vaz Sampaio
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
154.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 113.9.136140/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Encruzilhada
ASSUNTO: Direito Administrativo e Outras Matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Nepotismo
INTERESSADO(A)(S): Joaquim Garcia Gomes
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
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155.   INQUÉRITO CIVIL Nº 600.9.60485/2021
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Ginival de Almeida Sampaio
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar o arquivamento com Termo de Ajustamento de Conduta, nos ter-
mos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira 
Carvalho.
 
156.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 003.9.90432/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito da Saúde > Suplementar > Planos de Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar
INTERESSADO(A)(S): Elenice Moura; Medvida Sociedade Médica Ltda
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
157.   NOTÍCIA DE FATO N° 716.9.103679/2021
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Ipirá
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Fabiele Alves Brandão; Pintadas Prefeitura Municipal
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: Procedimento retirado de pauta a pedido do(a) Relator(a).
 
158.   INQUÉRITO CIVIL N° 522.9.123995/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sobradinho
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Convênio
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público do Estado da Bahia; Município de Sobradinho – Ba
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
159.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.177995/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 5º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Medtower Investigação Diagnóstica Ltda; Secretaria Municipal de Saúde de Salvador
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: Procedimento retirado de pauta a pedido do(a) Relator(a).
 
160.   NOTÍCIA DE FATO N° 592.9.245232/2021
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Senhor do Bonfi m
ASSUNTO: Direito Ambiental > Saneamento
INTERESSADO(A)(S): Sérgio Martins de Souza Queiroz
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  não conhecer o recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justi-
fi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
161.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.268195/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): SEDUR - Secretaria de Desenvolvimento e Urbanismo do Município do Salvador
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
162.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.319089/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 5º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Práticas Abusivas
INTERESSADO(A)(S): VL Vista Linda Restaurante Ltda
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
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DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar o arquivamento com Termo de Ajustamento de Conduta, nos ter-
mos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira 
Carvalho.
 
163.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 003.9.323539/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 3º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Empresa Petrobrás S.A.; Hildo Cecato; Petrobrás - Petróleo Brasileiro S/A; Sérgio Afonso Ramos; Texcal 
Comércio e Serviços Ltda
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
164.   INQUÉRITO CIVIL N° 598.9.343181/2021
ORIGEM: 12ª Promotoria de Justiça Juazeiro
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Josemy Barbosa dos Santos
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
165.   NOTÍCIA DE FATO N° 647.9.14074/2022
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Eunápolis
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos Na Legislação Extravagante > Crimes Previstos no Estatuto do Idoso
- Direito Penal > Crime / Contravenção Contra Idoso
 - Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Pessoa Idosa > Direitos e Garantias 
Fundamentais
INTERESSADO(A)(S): Vanusa Pereira Lima Gomes; Rosenilda Pereira Mendes
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Rela-
tor(a). Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
166.   NOTÍCIA DE FATO N° 022.9.74026/2022
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Barra do Mendes
ASSUNTO: Direito à Educação > Qualidade > Período Integral
INTERESSADO(A)(S): Sérgio Martins de Souza Queiroz
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  não conhecer o recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justi-
fi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
167.   NOTÍCIA DE FATO N° 003.1.14174/2005
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Encruzilhada
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Paulo Egon Wiederkehr
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu   referendar o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos 
do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Car-
valho.
 
168.   INQUÉRITO CIVIL Nº 693.0.73898/2013
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Campo Formoso
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Empregado Público / Temporário
INTERESSADO(A)(S): Secretaria Municipal de Saúde de Campo Formoso
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
169.   INQUÉRITO CIVIL Nº 593.0.87412/2015
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Gilson Bezerra de Souza
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
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170.   INQUÉRITO CIVIL Nº 722.0.96733/2012
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Iguaí
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Ronaldo Moitinho dos Santos
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
171.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 723.0.100608/2013
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Itamaraju
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Contra o Patrimônio > Apropriação Indébita
INTERESSADO(A)(S): Manoel do Carmo Loyola da Paixão
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
172.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 693.0.104701/2012
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Campo Formoso
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Campo Formoso Estado da Bahia
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
173.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.107560/2011
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Flávia Renata Cabral Andrade; Pro Saúde Associação Benefi cente de Assistência Social e Hospitalar; 
SEMEGE
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
174.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.125347/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Reserva Legal
INTERESSADO(A)(S): Nordeste Florestal e Agrícola S/A
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
175.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.126231/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes Contra a Flora
- Direito Ambiental > Reserva Legal
INTERESSADO(A)(S): Valter Zanata
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
176.   INQUÉRITO CIVIL Nº 598.0.128672/2013
ORIGEM: 11ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
ASSUNTO: Direito à Educação > Qualidade > Infraestrutura
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público Federal de Campo Formoso; Roberval Leal Rodrigues; Sheyla Granja
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
177.   INQUÉRITO CIVIL Nº 591.0.152995/2016
ORIGEM: 7ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
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ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Domínio Público > Ordenação da Cidade / Plano Diretor
INTERESSADO(A)(S): Loteamento Portal Norte Center
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
178.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.204895/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Civil > Família > Tutela e Curatela
INTERESSADO(A)(S): Agostinho de Santana; Tânia de Jesus Santana
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
179.   INQUÉRITO CIVIL N° 702.0.219341/2014
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Jacobina
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Irregularidade no Atendimento
INTERESSADO(A)(S): Posto de Medicamentos Pague Menos/Jaciana Borges de Lima
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
180.   INQUÉRITO CIVIL Nº 680.9.2514/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Castro Alves
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Agentes Políticos > Prefeito > Prestação de Contas
INTERESSADO(A)(S): Castro Alves - Câmara de Vereadores; Clóves Rocha Oliveira
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
181.   INQUÉRITO CIVIL Nº 723.9.79109/2017
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Itamaraju
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
- Direito Ambiental > Saneamento
INTERESSADO(A)(S): Anita Barbosa Pereira
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
182.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 001.9.227271/2017
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Ilhéus
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Pessoas com Defi ciência
INTERESSADO(A)(S): Abedefi ; Adelvira de Almeida Nascimento de Jesus
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
183.   INQUÉRITO CIVIL N° 702.9.269257/2017
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Jacobina
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Hospitais e outras Unidades de 
Saúde
INTERESSADO(A)(S): Fundo Municipal de Saúde do Município de Jacobina
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar o arquivamento com Termo de Ajustamento de Conduta, nos ter-
mos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira 
Carvalho.
 
184.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO Nº 003.9.26521/2018
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Entre Rios
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Ato Infracional > Contra a Liberdade Pessoal > Sequestro e Cárcere Privado
- Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Maus Tratos
INTERESSADO(A)(S): José Eduardo Ciotola Gussem
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
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185.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.137064/2018
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 7º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Convênio
INTERESSADO(A)(S): Centro de Apoio aos Trabalhadores Rurais da Região de Feira de Santana; Cooperativa de Assistência a 
Agricultura Familiar Sustentável do Piemonte; Fundação de Desenvolvimento Integrado do Estado da Bahia; FUNDIFRAN - Fun-
dação de Desenvolvimento Integrado do São Francisco; Instituto de Gestão das Águas e Clima; IRPAA -  Instituto Regional da Pe-
quena Agropecuária Apropriada; Polo Sindical dos Trabalhadores Rurais do Sul da Bahia; Tribunal de Contas do Estado da Bahia
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
186.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.173192/2018
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Domínio Público > Ordenação da Cidade / Plano Diretor
INTERESSADO(A)(S): Antônio Carlos de Oliveira; Companhia de Desenvolvimento Urbano do Estado da Bahia – CONDER
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
187.   INQUÉRITO CIVIL N° Nº 003.9.179983/2018
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 2º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Cláudio Brandão; DETRAN - Departamento Estadual de Trânsito da Bahia
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
188.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO Nº 003.9.44789/2019
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Entre Rios
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Medidas de Proteção > Outras Medidas de Proteção
INTERESSADO(A)(S): Clécia Santos da Conceição
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu não conhecer o arquivamento, com remessa dos autos à Procuradora-Geral de 
Justiça, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio 
Carlos Oliveira Carvalho.
 
189.   INQUÉRITO CIVIL  N° 003.9.111602/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Controle Externo da Atividade Policial, Defesa Social e Tutela Difusa da Segurança 
Pública - 5º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Controle Externo da atividade policial > Correção de 
ilegalidade e/ou melhoria da efi ciência policial
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Controle Externo da atividade policial > Registros > Ocorrências 
policiais - representações de ofendidos e notitia criminis
INTERESSADO(A)(S): Karina Helena Chagas Gantois; Luciélia Silva Araújo Lopes; Polícia Militar da Bahia; Valter Souza Mene-
zes
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
190.   INQUÉRITO CIVIL Nº 708.9.105106/2020
ORIGEM: 7ª Promotoria de Justiça de Teixeira de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Associação de Moradores do Bairro Portal Sul; BH Vidraçaria Ltda.
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
191.   INQUÉRITO CIVIL Nº 218.9.127275/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Piatã
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
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INTERESSADO(A)(S): Jaime de Oliveira Rosa
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
192.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.4079/2021
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Revogação/Concessão de Licença Ambiental
- Direito Ambiental > Poluição
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Condomínio Solar da Praia; José Leonardo Rodrigues Ataíde; MRV Construtora
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
193.   PROCEDIMENTO MINISTERIAL N° 003.9.31937/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
- Direito Ambiental > Saneamento
INTERESSADO(A)(S): Condomínio Tupynambá; Patrícia Barroso
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
194.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO Nº 720.9.50378/2021
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Riachão do Jacuípe
ASSUNTO: Direito da Saúde > Pública > Fornecimento de Medicamentos > Registrado na Anvisa > Padronizado
- Direito da Saúde > Pública > Fornecimento de Insumos > Fraldas
INTERESSADO(A)(S): Vaneilza da Silva Lima Santos
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar o arquivamento com Termo de Ajustamento de Conduta, nos ter-
mos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira 
Carvalho.
 
195.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 600.9.82399/2021
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO:  Direito Penal > Crimes Contra a Liberdade Pessoal > Ameaça
- Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Eliana dos Santos da Silva; Raimundo José dos Santos Campos
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
196.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.90335/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 8º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Madre de Deus
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar o arquivamento com Termo de Ajustamento de Conduta, nos ter-
mos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira 
Carvalho.
 
197.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.102757/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Cassini Rossello Blohem Monteiro; Prefeitura Municipal de Salvador
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
198.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.173979/2021
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ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 2º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Instituto Médico Legal Nina Rodrigues
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
199.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.314258/2021
ORIGEM: Salvador - Promotorias de Justiça do Consumidor - Promotoria de Justiça do Consumidor - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Práticas Abusivas
INTERESSADO(A)(S): Arin Repasses Financeiro e Soluções Tecnológicas; Sigiloso
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
200.   NOTÍCIA DE FATO Nº 111.9.62592/2022
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Dias D’Ávila
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Orçamento > Repasse de Duodécimos
INTERESSADO(A)(S): Alberto Pereira Castro; Renato Henrique de Souza
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
201.   NOTÍCIA DE FATO Nº 596.9.137687/2022
ORIGEM: 21ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Organização Político-Administrativa / Administração 
Pública > Conselhos Regionais de Fiscalização Profi ssional e Afi ns > Eleições
INTERESSADO(A)(S): Conselho Regional de Enfermagem da Bahia; Leani Santos de Souza Costa
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu   referendar o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos 
do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Car-
valho.
 
202.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.94839/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Responsabilidade do Fornecedor
INTERESSADO(A)(S): Associação dos Moradores do Povoado de Jatobá e Adjacências; EMBASA-Cansanção
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho 
DECISÃO: Julgamento adiado
 
203.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.100857/2013
ORIGEM:  Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Armando A. de Castro Neto; José Estevão dos Santos Barbosa; José Geraldo dos Reis Santos; Maria do 
Socorro B. de Souza
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: Julgamento adiado
 
204.   INQUÉRITO CIVIL N° 596.9.109063/2020
ORIGEM: 16ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Responsabilidade do Fornecedor > Produto Impróprio
INTERESSADO(A)(S): Brascom do Nordeste Indústria e Comércio Ltda
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho 
DECISÃO: Julgamento adiado
 
205.   INQUÉRITO CIVIL Nº 089.0.41019/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Condeúba
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Jeová Barbosa Gonçalves; José Barbosa Rocha
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RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
206.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 723.0.100612/2013
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Itamaraju
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Contra o Patrimônio > Apropriação Indébita
INTERESSADO(A)(S): Manoel do Carmo Loyola da Paixão
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a).
 
207.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 723.0.100620/2013
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Itamaraju
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Contra o Patrimônio > Apropriação Indébita
INTERESSADO(A)(S): Manoel do Carmo Loyola da Paixão
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
208.   INQUÉRITO CIVIL Nº 717.0.110979/2015
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Santa Maria da Vitória
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Santa Maria da Vitória; Sindicato dos(as) Psicólogos(as) no Estado da Bahia
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
209.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 222.0.132554/2009
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Iaçu
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Carlito Couto de Britto
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
210.   NOTÍCIA DE FATO Nº 001.0.138909/2014
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Ilhéus
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil
INTERESSADO(A)(S): Marcos Vinícius Vieira Reis
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
211.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.138993/2009
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Euclides da Cunha
ASSUNTO: Direito da Saúde > Pública > Sistema Único de Saúde (SUS) > Controle Social e Conselhos de Saúde
INTERESSADO(A)(S): Hospital Municipal Antônio Imbassahy; José Raimundo Mota de Jesus
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
212.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.37897/2017
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 7º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): NER Produções Artísticas; Online Entretenimento; Parque de Exposições Agropecuárias de Salvador; 
Salvador Produções e Entretenimento; Secretaria da Agricultura, Irrigação e Reforma Agrária - SEAGRI
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
213.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.43029/2017
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ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Contratos Administrativos > Execução Contratual
INTERESSADO(A)(S): Francisco Filho Lima; Secretaria de Educação do Estado da Bahia
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu não homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
tes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
214.   INQUÉRITO CIVIL Nº 083.9.106330/2017
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo dos Campos
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Atlântico Transportes e Turismo Ltda; Município de Conceição da Feira; Raimundo Conceição França
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu   referendar o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal,  no polo de 
Feira de Santana, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues 
e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
215.   INQUÉRITO CIVIL Nº 722.9.258399/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Iguaí
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Habilitação / Registro Cadastral / Julgamen-
to / Homologação
INTERESSADO(A)(S): Grand Pix Construtora e Aluguel de Veículos Ltda – ME; Município de Iguaí
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
216.   INQUÉRITO CIVIL Nº 707.9.152127/2019
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Poções
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Laudelino da Costa Palmeira; Leandro Araújo Mascarenhas
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
217.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.36334/2021
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Vitória da Conquista
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Adriana Maria de Abreu Barbosa; Carlos Roberto Coelho de Mattos Júnior
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
218.   NOTÍCIA DE FATO Nº 676.9.198555/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Ambiental > Saneamento
INTERESSADO(A)(S): Sérgio Martins de Souza Queiroz
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Rela-
tor(a). Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
219.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.299912/2021
ORIGEM:  Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Ato Lesivo ao Patrimônio Artístico, 
Estético, Histórico ou Turístico
INTERESSADO(A)(S): EMBASA - Empresa Baiana de Águas e Saneamento S/A
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
220.   NOTÍCIA DE FATO Nº 705.9.142657/2022
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Paulo Afonso
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ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar > 
Atendimento/Tratamento Ambulatorial
INTERESSADO(A)(S): Município de Paulo Afonso; Adriano Dni da Silva
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Rela-
tor(a). Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
221.   INQUÉRITO CIVIL N° 597.0.48593/2014
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Valença
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Telefonia > Assinatura Básica Mensal
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; SAAE - Serviço Autônomo de Água e Esgoto – Valença
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
222.   INQUÉRITO CIVIL N° 191.0.90546/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Formosa do Rio Preto
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Domínio Público > Imóvel Funcional > Ocupação
INTERESSADO(A)(S): Marcos Antônio Silva Nery
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
223.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.169609/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Violência Contra Criança e Adolescente
INTERESSADO(A)(S): Cremilda; Mateus
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
224.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.236868/2016
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 4º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Planos de Saúde
INTERESSADO(A)(S): Central Nacional UNIMED - UNIMED Norte Nordeste; COOPERCATI - Cooperativa de Cardiologistas 
Intervencionistas da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
225.   INQUÉRITO CIVIL N° 598.9.10463/2017
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Empregado Público / Temporário > Admissão / Permanência / 
Despedida
INTERESSADO(A)(S): Marcus Paulo Alcântara Bonfi m
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
226.      PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 003.9.222557/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Itambé
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Contra as Finanças Públicas > Má-gestão praticada por Prefeitos e Vereadores
INTERESSADO(A)(S): Francisco de Souza Andrade Neto; Ivan Fernandes Couto Moreira
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
227.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.249614/2017
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Controle Externo da Atividade Policial, Defesa Social e Tutela Difusa da Segurança 
Pública - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Controle Externo da atividade policial > Correção de 
ilegalidade e/ou melhoria da efi ciência policial
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Controle Externo da atividade policial > Registros > Ocorrências 
policiais - representações de ofendidos e notitia criminis
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INTERESSADO(A)(S): Adida Alves dos Santos; Ycaro Caldas Fonseca
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu não homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
tes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
228.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.257955/2017
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Controle Externo da atividade policial > Correção de 
ilegalidade e/ou melhoria da efi ciência policial
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Controle Externo da atividade
policial > Registros > Ocorrências policiais - representações de ofendidos e notitia criminis
INTERESSADO(A)(S): Artur Mário Bonfi m de Jesus; ESQD MCL Águia - Esquadrão de Motociclistas Águia; Josué Chagas San-
tos; Transalvador - Superintendência de Trânsito e Transporte do Salvador
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
229.   INQUÉRITO CIVIL N° 591.9.5931/2021
ORIGEM: 7ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Ordem Urbanística > Posturas Municipais
INTERESSADO(A)(S): Gilson Lima Santana; Município de Lauro de Freitas
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
230.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 001.9.65652/2021
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Ilhéus
ASSUNTO: Direito da Saúde > Pública > Sistema Único de Saúde (SUS) > Convênio médico com o SUS
INTERESSADO(A)(S): Pedro Oliveira dos Santos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu não conhecer o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
231.   NOTÍCIA DE FATO  Nº 003.9.127259/2021
ORIGEM: Salvador - 6ª Promotoria de Justiça da Infância e Juventude - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Medidas de proteção > Outras medidas de proteção
INTERESSADO(A)(S): Athena Venas de Oliveira; Leona Venas de Oliveira
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu não conhecer o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
232.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.0.14203/2009
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Camamu
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): Instituto Pedro Ribeiro de Administração Judiciária – IPRAJ; Município de Camamu
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
233.   INQUÉRITO CIVIL N° 706.0.21766/2016
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Porto Seguro
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações
INTERESSADO(A)(S): Hospmedsul Com. e Manutenção de Equipamento Odonto-médico Hospitalar
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
234.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.26738/2008
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Sapeaçu
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): Carlos José Borges de Araújo; Herivelto Ribeiro da Cunha; Prefeitura Municipal de Sapeaçu; Ramon de 
Sena Souza; Themístocles de Araújo Lopes Neto
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
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235.   INQUÉRITO CIVIL Nº 723.0.50639/2016
ORIGEM:  1ª Promotoria de Justiça de Itamaraju
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): CESESB/FACISA
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
236.   INQUÉRITO CIVIL Nº 111.0.53134/2015
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Dias D’Ávila
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações
INTERESSADO(A)(S): Fernando Santos Oliveira Júnior; Raimundo Bastos de Oliveira
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
237.   INQUÉRITO CIVIL Nº 015.0.55190/2010
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Araci
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Associação dos Pescadores do Poço Grande; Integra Consultoria, Representação e Comércio Ltda; Se-
cretaria de Desenvolvimento Social e Combate à Pobreza - SEDES
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
238.   INQUÉRITO CIVIL Nº 678.0.55415/2011
ORIGEM:  3ª Promotoria de Justiça de Cruz das Almas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Município de Cruz das Almas
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar o arquivamento com Termo de Ajustamento de Conduta, nos ter-
mos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira 
Carvalho.
 
239.   INQUÉRITO CIVIL N° 344.0.65335/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Urandi
ASSUNTO:  Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Produto Impróprio
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Município de Urandi
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
240.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 305.0.71812/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sento Sé
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Maus Tratos
INTERESSADO(A)(S): Sophia Lemes Souza Rocha
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
241.   INQUÉRITO CIVIL Nº 681.0.88709/2007
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Uauá
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Uauá; Vereadores do Município de Uauá
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
242.   INQUÉRITO CIVIL Nº 681.0.101773/2007
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Uauá
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Câmara Municipal de Vereadores; Prefeitura Municipal de Uauá
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RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
243.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.119042/2011
ORIGEM:  Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes Contra a Fauna
INTERESSADO(A)(S): Graciliano Amaral de Souza; Ibama Vitória da Conquista
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
244.   INQUÉRITO CIVIL N° 222.0.128324/2009
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Iaçu
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Hudson Duarte Moreira; Jânio Santos Novaes
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
245.   INQUÉRITO CIVIL N° 678.0.144709/2011
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Cruz das Almas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Área de Preservação Permanente
INTERESSADO(A)(S): Telma Pereira Lobão; Valter Felizardo de Santana
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu conhecer e não prover o recurso administrativo, com retorno dos autos à 
Promotoria de Justiça de origem para abertura de procedimento administrativo próprio para acompanhamento do Termo de Ajus-
tamento de Conduta pactuado, bem como a instauração de novo inquérito civil, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
246.   INQUÉRITO CIVIL Nº 596.0.150915/2014
ORIGEM:  Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Ambiental > Saneamento
INTERESSADO(A)(S): Município de Cachoeira
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar o arquivamento com Termo de Ajustamento de Conduta, nos ter-
mos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira 
Carvalho.
 
247.   PROCEDIMENTO MINISTERIAL N° 644.0.161511/2010
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Encruzilhada
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Nepotismo
INTERESSADO(A)(S): Ivani Andrade Fernandes Santos; Roberto Virgens Moura
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
248.   INQUÉRITO CIVIL N° 608.0.207269/2012
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Jequié
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Jequié; Terceiro Desconhecido
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
249.   INQUÉRITO CIVIL N° 705.0.209378/2009
ORIGEM: 6ª Promotoria de Justiça de Paulo Afonso
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Nepotismo
INTERESSADO(A)(S): Anilton Bastos Pereira
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
250.   INQUÉRITO CIVIL Nº 111.0.214873/2016
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ORIGEM:  4ª Promotoria de Justiça de Dias D’Ávila
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Acumula-
ção de Cargos
INTERESSADO(A)(S): Secretários Municipais de Dias D’Ávila
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
251.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.215552/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Produto Impróprio
INTERESSADO(A)(S): Comunidade de Lagoa Duas Mães; Embasa
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
252.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 723.0.216648/2013
ORIGEM:  1ª Promotoria de Justiça de Itamaraju
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações
INTERESSADO(A)(S): Thiago Félix Moitinho
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
253.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.218563/2016
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Una
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde
INTERESSADO(A)(S): Jorge Pereira dos Santos
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
254.   INQUÉRITO CIVIL Nº 111.0.222260/2016
ORIGEM:  4ª Promotoria de Justiça de Dias D’Ávila
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público do Estado da Bahia; Prefeitura Municipal de Dias D’Ávila; Representante Legal da Co-
operativa de Trabalho de Profi ssionais da Área de Saúde; Secretário de Saúde do Município de Dias D’Ávila
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
255.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.226431/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Domínio Público > Bens Públicos
INTERESSADO(A)(S): Arivaldo de Souza Pereira; Município de Cansanção
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
256.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.226527/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Domínio Público > Bens Públicos
INTERESSADO(A)(S): José Zito Góes de Sena; Município de Cansanção
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
257.   INQUÉRITO CIVIL Nº 692.0.239874/2016
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Jacaraci
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Telefonia > Assinatura Básica Mensal
INTERESSADO(A)(S): Município de Jacaraci; Telemar
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
258.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 707.0.246549/2016
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ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Poções
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Empregado Público / Temporário
INTERESSADO(A)(S): Otto Wagner de Magalhães; Prefeitura Municipal de Poções; Rhumo Prestação de Serviços e Adminis-
tradora Ltda
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
259.   INQUÉRITO CIVIL N° 089.9.100350/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Condeúba
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Modalidade / Limite
INTERESSADO(A)(S): Carlito José Pereira; Silvan Baleeiro de Sousa
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
260.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.103089/2016
ORIGEM:  Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Associação Baiana dos Criadores de Cavalo; Inaldo da Paixão Santos Araújo; João Américo Oliveira 
Neto; Secretaria da Agricultura, Irrigação e Reforma Agrária - SEAGRI
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
261.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.16343/2017
ORIGEM:  Salvador - 1ª Promotoria de Justiça de Direitos Humanos - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Resultante de Preconceito de Raça ou de Cor
INTERESSADO(A)(S): Juliano Silva Santos
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
262.   INQUÉRITO CIVIL Nº 592.9.18410/2018
ORIGEM:  4ª Promotoria de Justiça de Senhor do Bonfi m
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Fornecimento de Água
INTERESSADO(A)(S): EMBASA - Empresa Baiana de Águas e Saneamento S/A; Moradores de Missão do Sahy
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
263.   INQUÉRITO CIVIL Nº 592.9.39216/2018
ORIGEM:  4ª Promotoria de Justiça de Senhor do Bonfi m
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Irregularidade no Atendimento
INTERESSADO(A)(S): Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis – ANP; Lopes Distribuidora de Gás Ltda
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
264.   INQUÉRITO CIVIL Nº 152.9.61053/2018
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Lençóis
ASSUNTO: Direito Penal > Contravenções Penais
INTERESSADO(A)(S): Galeria Fuxico; Ney Paulo Pereira dos Santos
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
265.   INQUÉRITO CIVIL N° 716.9.93768/2018
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Ipirá
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Gerônimo Moreira de Carvalho; Município de Pintadas
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
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DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
266.   INQUÉRITO CIVIL N° 089.9.161531/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Condeúba
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Agentes Políticos > Prefeito > Prestação de Contas
INTERESSADO(A)(S): Flávio Oliveira Rocha; Sueli Bispo Gonçalves
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
267.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.177736/2018
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Fazenda Pública - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Do Consumidor > Cláusulas Abusivas
INTERESSADO(A)(S): GEAP - Autogestão em Saúde; Izania Arcanja de Oliveira Santos
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
268.   INQUÉRITO CIVIL Nº 655.9.190764/2018
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Gandu
ASSUNTO: Direito À Educação > Qualidade > Infraestrutura
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Itamari
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
269.   INQUÉRITO CIVIL Nº 704.9.201451/2018
ORIGEM:  1ª Promotoria de Justiça de Macaúbas
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Vigilância Sanitária e Epidemiológica
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Município de Macaúbas; Secretaria Municipal de Saúde de Macaúbas
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
270.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 036.9.224659/2018
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Caculé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Guajeru; Neuton Souza Viana
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
271.   INQUÉRITO CIVIL N° 708.9.8203/2019
ORIGEM: 7ª Promotoria de Justiça de Teixeira de Freitas
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Vigilância Sanitária e Epidemiológica
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Hospitais e outras Unidades de Saúde
INTERESSADO(A)(S): Conselho Municipal de Saúde de Teixeira de Freitas; Max Almeida dos Santos; Maxx Clean; Temóteo 
Alves de Brito
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
272.   INQUÉRITO CIVIL Nº 591.9.67973/2019
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Revogação/Concessão de Licença Ambiental
INTERESSADO(A)(S): José Reis Santos Bulhões
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
273.   INQUÉRITO CIVIL Nº 707.9.134887/2019
ORIGEM:  3ª Promotoria de Justiça de Poções
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
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- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Adonias da Rocha Pires de Almeida
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
274.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.140194/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente Itaberaba
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Fauna
- Direito Ambiental > Mineração
- Direito Ambiental > Recursos Hídricos
- Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público do Estado da Bahia; Transpedra Mineração Ltda Me
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
275.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.182085/2019
ORIGEM:  Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Contra o Patrimônio > Estelionato
- Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Sistema Financeiro Nacional
INTERESSADO(A)(S): André Luiz Batista Neves; Jorge Luiz Jesus Brito
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a).
 
276.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 113.9.208431/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Encruzilhada
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Ribeirão do Largo
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
277.   INQUÉRITO CIVIL N° 708.9.228687/2019
ORIGEM: 7ª Promotoria de Justiça de Teixeira de Freitas
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Consórcio Shopping Center Patiomix Teixeira de Freitas;
JRM Locação de Máquinas Agrícolas e Veículos Ltda
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
278.   INQUÉRITO CIVIL Nº 167.9.236912/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Mata de São João
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Reserva Legal
- Direito Ambiental > Área de Preservação Permanente
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Antônio Sabino Nascimento
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar o arquivamento com Termo de Ajustamento de Conduta, nos ter-
mos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira 
Carvalho.
 
279.   INQUÉRITO CIVIL Nº 712.9.129051/2020
ORIGEM:  4ª Promotoria de Justiça de Serrinha
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): José Almir Araújo Queiroz; Miguel Carvalho de Queiroz
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
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280.   INQUÉRITO CIVIL Nº 644.9.164128/2020
ORIGEM:  8ª Promotoria de Justiça de Vitória da Conquista
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Barros, Araújo e Velame Advocacia e Consultoria; Prefeitura Municipal de Vitória da Conquista; Secretaria 
Municipal de Educação de Vitória da Conquista
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
281.   INQUÉRITO CIVIL Nº 522.9.235788/2020
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Sobradinho
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Moradores do Chico Periquito Sobradinho-Ba
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
282.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.256166/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Imobiliária Guimarães; Moradores do Conjunto Residencial Castro Alves
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
283.   INQUÉRITO CIVIL Nº 522.9.123954/2021
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Sobradinho
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público do Estado da Bahia; Município de Sobradinho - Ba
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
284.   INQUÉRITO CIVIL N° 522.9.125518/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sobradinho
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Secretaria Municipal e Saúde de Sobradinho-Bahia
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
285.   INQUÉRITO CIVIL Nº 598.9.184659/2021
ORIGEM:  14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Fornecimento de Energia Elétrica
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; COELBA - Companhia de Eletricidade da Bahia
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
286.   INQUÉRITO CIVIL Nº 598.9.223135/2021
ORIGEM:  12ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Ordem Urbanística > Posturas Municipais
INTERESSADO(A)(S): Valéria Cristiane da Silva Almeida
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
287.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.319060/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 5º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Práticas Abusivas
INTERESSADO(A)(S): TB Alimentos Bahia Ltda
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RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar o arquivamento com Termo de Ajustamento de Conduta, nos ter-
mos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira 
Carvalho.
 
288.   NOTÍCIA DE FATO Nº 167.9.344043/2021
ORIGEM:  2ª Promotoria de Justiça de Mata de São João
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Pessoa Física - Desconhecido(a)
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar o arquivamento com Termo de Ajustamento de Conduta, nos ter-
mos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira 
Carvalho.
 
289.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO Nº 646.9.91167/2022
ORIGEM:  2ª Promotoria de Justiça de Itabuna
ASSUNTO: Direito Civil > Obrigações > Espécies de Contratos > Prestação de Serviços
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Concessão / Permissão / Autorização > Transporte 
Terrestre
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público do Estado da Bahia; Prefeitura Municipal de Itabuna; Secretaria de Segurança, Trans-
porte e Trânsito de Itabuna
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar o arquivamento com Termo de Ajustamento de Conduta, nos ter-
mos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira 
Carvalho.
 
290.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.28583/2013
ORIGEM: Salvador - Promotorias de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Entidades de Atendimento
INTERESSADO(A)(S): Sósthenes Tavares de Macêdo Almeida
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
291.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.42109/2013
ORIGEM: Salvador - Promotorias de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Entidades de Atendimento
INTERESSADO(A)(S): Armando Lessa Silveira
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
292.   INQUÉRITO CIVIL Nº 723.0.101972/2013
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Itamaraju
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Contra o Patrimônio > Apropriação Indébita
INTERESSADO(A)(S): Manoel do Carmo Loyola da Paixão
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
293.   INQUÉRITO CIVIL Nº 596.0.112353/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Ambiental > Saneamento
INTERESSADO(A)(S): Município de Riachão do Jacuípe
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar o arquivamento com Termo de Ajustamento de Conduta, nos ter-
mos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira 
Carvalho.
 
294.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.114169/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Condeúba
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Nepotismo
INTERESSADO(A)(S): Carlito José Pereira do Santos; Maria Neres de Sousa Brito; Mauriso Pereira Amorim; Normando Pereira 
de Brito; Silva Baleeiro de Sousa
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RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
295.   INQUÉRITO CIVIL Nº 677.0.115324/2016
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Brumado
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
 - Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Malhada de Pedras; Valdecir Alves Bezerra
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
296.   INQUÉRITO CIVIL Nº 190.0.151119/2016
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Nazaré
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Elton Santos Guedes; Eval Paulo da Silva; Milton Rabelo de Almeida Júnior; Nagib Elias Boeri Neto
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
297.   INQUÉRITO CIVIL Nº 723.0.219171/2013
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Itamaraju
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Frei Dilson Batista Santiago
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
298.   INQUÉRITO CIVIL Nº 138.9.114776/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Irecê
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Município de América Dourada
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
299.   INQUÉRITO CIVIL Nº 708.9.152702/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Teixeira de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): José Carlos Resende da Silva
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar o arquivamento com Termo de Ajustamento de Conduta, nos ter-
mos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira 
Carvalho.
 
300.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 152.9.46101/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Lençóis
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Maria do Socorro Silva
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
301.   INQUÉRITO CIVIL Nº 709.9.90931/2019
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Simões Filho
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Simões Filho; Sandro Moreira Gonçalves
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
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302.   INQUÉRITO CIVIL Nº 089.9.17959/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Condeúba
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Anfrísio Barbosa Rocha
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
303.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.169752/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Controle Externo da Atividade Policial, Defesa Social e Tutela Difusa da Segurança 
Pública - 5º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Contra a Vida > Homicídio Qualifi cado
- Direito Penal > Crimes Contra a Paz Pública > Quadrilha ou Bando
INTERESSADO(A)(S): Alessandro de Souza Suzart; André Luís Soares Silva; Caíque dos Santos Barbosa; Caroline Santiago 
Lopes; William Alves Gama
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
304.   INQUÉRITO CIVIL Nº 600.9.33627/2021
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Anônimo; José Roque Souza Bispo
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar o arquivamento com Termo de Ajustamento de Conduta, nos ter-
mos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira 
Carvalho.
 
305.   INQUÉRITO CIVIL Nº 724.9.181210/2020
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Santo Amaro
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Combustíveis E Derivados
INTERESSADO(A)(S): Carlos Martins de Mello
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
306.   INQUÉRITO CIVIL N° 600.9.214318/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Adailton Palma de Souza; Fábio dos Santos Argolo; Pablo Barreto Menezes; Paulo Cézar dos Santos 
Portugal
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar o arquivamento com Termo de Ajustamento de Conduta, nos ter-
mos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira 
Carvalho.
 
307.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO Nº 003.9.267797/2021
ORIGEM: Salvador - 3ª Promotoria de Justiça de Direitos Humanos - 4º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Pessoa Idosa > Direitos e 
Garantias Fundamentais
INTERESSADO(A)(S): Antônio Pereira de Alcântara; Daysi Maria de Alcântara Jones
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Rela-
tor(a). Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
308.   NOTÍCIA DE FATO Nº 003.9.359357/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Patrimônio Cultural
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Ordem Urbanística > Segurança em Edifi cações
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Beatriz dos Anjos Martins Rufi no
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
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DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu   referendar o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos 
do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Car-
valho.
 
309.   INQUÉRITO CIVIL Nº 681.9.59562/2022
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Euclides da Cunha
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Patrícia Kathy Azevedo Medrado Alves Mendes; Risvaldo Varjão Oliveira Júnior
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, os Conselheiros Rita Maria Silva Rodrigues e Antônio Carlos Oliveira Carvalho.
 
Eu, Alexandre Soares Cruz, Secretário-Geral do Ministério Público, subscrevi.

Salvador, 14 de junho de 2022

NORMA ANGÉLICA REIS CARDOSO CAVALCANTI
Procuradora-Geral de Justiça
 Presidente do Conselho Superior do Ministério Público
*Retifi ca publicação feita no DJE, edição nº 3.120, de 20/6/2022.

DISTRIBUIÇÃO
 
Em 20 de junho de 2022, na forma dos artigos 171 a 178 do Regimento Interno do Conselho Superior do Ministério Público da 
Bahia, foram distribuídos, por meio eletrônico e em ato público, com encaminhamento imediato ao Relator, os seguintes proce-
dimentos:
 
INQUÉRITO CIVIL N° 593.0.81223/2010
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Barreiras
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): Gentil Teixeira de Araújo; Vários
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
 
INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.84992/2018
ORIGEM: Salvador - 3ª Promotoria de Justiça de Direitos Humanos - 4º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Pessoa Idosa > Direitos e 
Garantias Fundamentais
INTERESSADO(A)(S): Cantinho do Idoso; Lar Recanto dos Idosos
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
 
INQUÉRITO CIVIL Nº 593.9.154846/2019
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Acumula-
ção de Cargos
INTERESSADO(A)(S): CAOPAM
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
 
INQUÉRITO CIVIL Nº 644.9.161183/2020
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Vitória da Conquista
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Anne Fátima Souza; Bahia - Secretaria de Saúde do Estado; Fernando Araújo; HEMOBA; Ministério Pú-
blico do Trabalho; Nádia Cristina Chiachio
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
 
NOTÍCIA DE FATO Nº 003.9.236940/2022
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Caculé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Sistema Remuneratório e Benefícios > Piso 
Salarial
INTERESSADO(A)(S): Gerson de Souza Ribeiro; Município de Rio do Antônio
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
 


